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GABINETE DO VEREADOR RICARDO FIGUEIRA

Exmo. Sr. Presidente 
Vereador Marcio Damasio

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO

REF.:  Empresa Falconi Consultores

Requeiro na forma regimental, depois de observadas as formalidades legais, seja 
submetido ao Douto Plenário desta Egrégia Casa Legislativa, requerimento de 
informação junto ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Rogério Cabral, para 
que  informe  ao  Gabinete  do  Vereador  Ricardo  Figueira  e  apresente  os 
documentos necessários aos esclarecimentos das seguintes indagações:

A Empresa Falconi Consultores foi contratada pela prefeitura de Nova Friburgo, pelo 
período período 2013 / 2014. Segundo informações da prefeitura, a empresa Falconi 
realizou  preliminarmente  um diagnóstico  das  finanças  do  município  e  assumiu  o 
compromisso  de  aumentar  a  arrecadação  da  Prefeitura  em,  pelo  menos,  R$  15 
milhões, em 2014. 

Na apresentação dos técnicos da Falconi,  foram explicadas as principais metas de 
aumentar em 15 milhões de reais por ano a receita do município e de reduzir o tempo 
de internação no Hospital Raul Sertã de 8,4 para 7,1 dias. Outros desafios foram a 
redução de  despesas  correntes,  redução de estoques  de  processos  administrativos, 
aumento da receita orçamentária, e a redução do prazo no atendimento às solicitações. 

www.vereadorricardofigueira.com.br 

http://Www.vereadorricardofigueira.com.br/


                

  CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO
                           ESTADO DO RIO DE JANEIRO – RJ

Destarte os fatos expostos, solicito:

1) Enviar cópias dos contratos assinados com a empresa Falconi e a forma de como 
foi ou está sendo liquidada a contratação;

2) Nos dois anos de 2013 e 2014 quais foram os trabalhos solicitados a empresa 
Falconi?

3) Quantos funcionários da empresa Falconi trabalharam efetivamente nos anos de 
2013 e 2014?

4) Qual a quantidade de horas trabalhadas pelos funcionários da empresa durante os 
anos de 2013 e 2014?

5) Quais os setores da administração pública receberam orientações e quais foram as 
modificações apresentadas pela empresa FALCONI visando cumprir o objetivo de 
sua contratação?

6)  Em  números  e  em  percentuais,  relativos  a  receita  a  liquida  e  a  despesa  do 
Município nos anos de 2013 e 2014, quais foram os ganhos obtidos com a
contratação da empresa Falconi?

7) Poderia o Poder Executivo confeccionar um relatório técnico, demonstrando todas 
as atividades de orientação, de assessoria e procedimentos que foram adotadas e ou 
estão  em vias  de  serem adotados  que  foram alvo  de  determinações  da  empresa 
FALCONI?

Pelo exposto e solicitado, aguardo as respostas e as cópias dos documentos no prazo 
regimental e legislação vigente. 

Plenário Dr. Jean Bazet, Nova Friburgo, 15 de dezembro de 2014.
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